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Zet onder elkaar en reken uit.

€ 18,—en€21,50en € 16,—€ 55,50
€32,50en€2,50en€23,-€58,—

€ 14,50en€27,50en€ 11,50€ 53,50
€59,—en€ 24,60 en € 12,80 € 96,40
€U47,75 en € 20,35 en € 19,30 € 87,40

® o nNn o9

Hoeveel moeten ze betalen?
Hoeveel krijgen ze terug?

a b c
SUPERMARKT SUPERMARKT SUPERMARKT
De Rooij De Rooij De Rooij
broccoli € 145 aardappels € 1,98 witlof € 1,49
komkommer € 0,98 sinaasappels € 2,95 peren € 2,50
champignons € 1,29 uien € 0,79 prei € 1,94
TOTAAL: € 3,72 TOTAAL: € 572 TOTAAL: € 593
u betaalde €10 u betaalde €20 u betaalde €10
terug € 6,28 terug €14,28 terug € 4,07
€ 6,30 €130 € 105
DANK U EN TOT ZIENS DANK U EN TOT ZIENS DANK U EN TOT ZIENS
Reken uit.
a b c d
4bx 25= 100 6 x 250 = 1500 4Ox 25= 1000 60x 250= 15000
4 x 250 = 1000 8 x 250 = 2000 40 x 250=10000 80 x 250=20000
L 125= 500 58125 =625 6x125= 750 6x1250= 7500
4 x 1250 = 5000 50 x 125 = 6250 BEA251 =3 75M3 O B [25=083 75()
Reken uit.
a b c d
7 x 20 = 140 8 x 20 =160 9 x 20 =180 (654 872 = /)
7842 30=H161l SE<122¢=0176 9B 23 =07 7 x 42 =294
TEA25=N7.5 2. 5i=1200 S5 s = s 852 =116
7 s = 200) 8 x 30 =240 9 x30=270 9Ed62=1558

Is het ochtend, middag, avond of nacht?

a

06.15 uur ochtend
11.30 uur ochtend
12.30 uur middag
21.00 uur avond

03.00 uur nacht
17.30 uur middag
11.45 uur ochtend
22.30 uur avond
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c

18.30 uur avond
00.10 uur nacht
12.10 uur middag
17.55 uur middag

Leerlingenboek 6A
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Reken met de rekentabel.
Hoeveel kinderen van 35 kg wegen samen ongeveer 1400 kg?

aantal kinderen ‘ 1 ‘ 2 ‘ ‘ 40
kilogram ‘ 35 ‘ 70 ‘ ‘ 1400
1000 g =1kg

H l is het?

oeveel is het 1000 m = 1km
a b
25009 = 2%kg 21kg=2500g
4500 g =47 kg 35 kg=3500g
8000 g = 8 kg 61 kg =6500 9
7500 g = 75 kg 43 kg =4500g
c d
5500 m = 53 km 2650 m = 2 km en 650 m
7000 m = 7 km 30 m=1kmen430m
3500 m = 31 km 5320 m=5kmen320m

1500 m = 1+ km

Hoeveel zit er in de maatbeker?

Reken uit.

ml 1000
900
8op —

Zet de getallen onder elkaar.

a

378 + 526 = 904
637 + 315 =952
526 + 238 = 764
418 + 437 = 855

b

5761+ 153 =729
282 + 276 =558
493 + 145 = 638
564 + 282 = 846

3585 m = 3 kmen 585 m

ml 1000 __ ml 1000 __
900 — 900 _—
800 800 —
700 — 700 =
600 — 600 —
500 500 __
400 _— 4oo _—
300 = 300 —
200 200 _—
100 100 __

c 250 ml d 100 ml
25l 10cl
c d

185 + 237 =422
369 + 478 = 847
587 + 156 = 743
678 + 245 =923
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1843 + 652 =2495
1732 + 547 = 2279
1426 + 1232 = 2658
1548 + 1321 = 2869
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even snel

11 Zet van klein naar groot. 16 Reken uit.
a 347,437, 734, 743 bR1253%135281523%1532 Vind je het moeilijk? Schrijf de getallen dan uit.
a b @

2D +4E =2004
4D+ 3 H=4300
3D+6T =3060
6H+7E = 607

LR SRIREE2 SE =] 30
3D+2T +7E=3027
4D+ 1H+6E=4106
2D+2H +3E=2203

TD+3H+4T +8E=1348
UD+4H+6T +2T=4480
3D+3H+2H+7T+3E=3573
2D+1D+5H+3H+6E=23806

347 458 437 734 523" @253 @532 @k52

289, 829, 928, 982 1267 312761672 51762
982 829 928 289 1267 1672 1762 1276
17 Hoeveel is het samen?
a b

(<
30 + 200 + 400 = 630 2000 +

12 Handig optellen. 5+20+30= 55 4+ 30+ 500=2534
a b c 40+ 3+30= 73 200+ 3+500=703 400 + 3000 + 50 +
12 + 13 + 35 =60 35+25+12=72 53+ 10+ 17= 80 60+80+ 7=147 100 + 400 + 7 =507 4000 + 400 + 200 +
25+ 15+56=96 40 + 20 + 25 =85 36+30+24= 90 8+90+40=138 600+ 20+ 8=628 5+3000+ 2+ 600=3607
16 + 14 + 26 = 56 44 + 16 + 20 = 80 157 + 23 + 10 =190
37 +13+22=72 34+ 11+ 15=60 112 + 38 + 40 = 190 18 Reken uit.
a b
13 Reken uit. 500 + 140 + 7 = 647 300 - 80 + 3 =223
a b c d 400 + 120 + 6 =526 700 - 60 + 2 = 642
15 8 3=5 42 : 6=7 Y58 = 3 45:9=35 700 + 30-8=722 800 + 40 - 7 =833
24 :3=8 18 :6=3 21 8 /= & 278 89=43 400+ 70 -4 =466 500 + 60 — 8 =552
6 =1} 300:5=6 115§ Z= 205 381=13
32:4=8 45:5=9 28 :2=14 e = c d
1000 + 700 - 60 + 3 = 1643 3000 + 400 - 70 - 4 = 3326
14 Wat is het volgende tiental? 2000 + 400 - 80 + 7 = 2327 2000 + 800 - 40 - 6 = 2754
1000 - 300+ 40+ 6 = 746 4000 - 700 - 30 - 8 = 3262
a @7 ﬁ b 112 c 1528 d @191 2000 - 800 + 70 + 9 = 1279 3000 - 500 - 20 - 1=2479
52 t 256 1403 3509
19 Reken uit.
oL a 401 1285 3064 a b c
500+ 70+ 3=573 1100+ 70 + 14 = 1184 2000 + 600 + 80+ 4 =2684
66 a 312 1004 i799 200+ 120+ 5=1325 1200 + 150 + 8 = 1358 3000 + 500 + 70+ 13 =3583
700 + 30+ 15=745 1300 + 120 + 13 = 1433 2000 + 400 + 130 + 6 =2536
400+ 60+ 16 =476 1100 + 160 + 15 = 1275 4000 + 600 + 140 + 11 =4751
15 Hoe groot is de sprong naar het volgende tiental?
a c d
137 3 581 9 1257 3 2134 20  Reken uit.
a b c
213 7 455 5 1009 1 3715 200 - 20 +2 =182 1000 + 300 - 20 + 8 = 1288 1000 + 200 - 30 - 3 = 1167
400 - 70 + 6 = 336 2000 + 500 - 30 + 6 =2476 2000 + 600 - 40 — 8 = 2552
374 6 346 4 1461 © 2643 500 + 40 - 3 =537 1000 - 200 + 50 + 3= 853 1000 - 300 - 60 - 4 = 636
600 + 30 - 5 =625 2000 - 300 + 60 + 4 = 1764 2000 - 400 - 20 - 5 = 1575
458 2 292 8 1372 8 3522
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